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ClI0)XK€HME M BbIYMTAHHUE ACCATUUYHBIX ApoOecH

IIpy ciroKeHHuH AECATHUHBIX Apodeif PYKOBOJACT-
=  BYIOTCS CJEAVIOIMNM IPaBHJIOM:

Q/. e 3anucarh APoOH B CTOJNOMK — paspsii Nnoj
PaspAIOM, 3aNATYIO ITON 3aNATON;
e EeCJIH KOJIMYECTBO AECATHYHBIX 3HAKOB YV APO-
Oell pas3sauvHO, YPABHATH HX YHCJIO, IPHINCAB
crpaBa HVJIH;
e BBLINOJHUTHL CJOKEeHMe, He obpamas BHUMA-
HHSI Ha 3ansiThie;
e JIIOCTABHTH B CYMMe 3aNATYIO IOJ 3alATOM
B JAHHBIX APODsX.

! Y7006l HAUTH pasHOCTHL AECATHUYHBIX Apoleli,
= HY)HO:
Q, e 3anucarh ApodU B CTOJOMK — paspsaj noa
paspsIioM, 3anATYIO MO 3alsTOoM;
e eCJM KOJHMYECTBO JACCATHYHBLIX 3HAKOB VY
Apobeii pas3sMvMHO, YPaBHATH MX UMHCIO, NMpPH-
IIMCAB CIIPaBa HYJH;
e BBIINOJHHUTH BBIUMHTAHNME, He oDpauiasi BHHMAa-
HHUA HA 3andarkele;
e IIOCTABMTH B PA3HOCTH IANATYIO NOJA IAaNATOH

B AQHHBIX APOOAX.
UPTarvisauyviA vi CaviOUPT arviSauyiA Yy aviAGA. Opl'aHI/I3aLI,I/IF| O6paTHOI/I CBA3U




OcBauBaeM ajaropuTMbl (IIpoBeph ceOs)

3ammoJHUTE TabJIUuIy:

a 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6
b 0,7 0,5 0,4 0,6 0,8 0,7
a+ b 1,8 i 17 2 2,3 2,3
a—b 0,4 0,7 0,9 0,8 0,7 0,9
. oTBeT |

[MpakTukym



ClI0)XK€HME M BbIYMTAHHUE ACCATUUYHBIX ApoOecH
NITAVUHV . -
m m % | HangwnTe pasHOCTL (NpoBepb cebs)

6) 0,67 —0,45; r) 7,156 — 1,076; e) 4,523 — 2,623.
oTBeT 0,22 6,08 1,9
m& 10,56 — 4,5; r) 0,512 —0,28; e) 5,53 —4,321.
_OTBET 6,06 0,232 1,209
6) 5—0,0267; ) L= L, T%Y.
oTBET ) 4,9733 9,223

[MpakTukym



ClI0)XK€HME M BbIYMTAHHUE ACCATUUYHBIX ApoOecH
A . AN"IZ]’, ‘
| Ne2oo [CHFERNEIRSES)

CKOJNBKO HYIKHO OTIMJIMTHL OT KamAOW U3 HAOCOK xiuHoM 2,7M, 3™, 2,30M
1 2,85 M, 4TOOBI MOJYYUTH HECKOJIBLKO HOCOK AMMHON 2,25 m? M3 KakuX OCTaTKOB
MOJKHO M3TrOTOBUTHL HocKu mamuOoM 0,5 M?

1) 2,7-2,25=0,45(m) _peLueHue |
2) 3-2,25=0,75(m)

3) 2,35-2,25=0,05(m)

4) 2,85-2,25=0,6(M)

5) W3 BTOpOU U 4YEeTBEPTOHN.

DNIIASCGSHVY _ o
m \[PALEN = | BhinonHUuTe oencreus:

a) 17,5+ 8,54 - (3,65 + 12,4); B) 18,32-(1,15+7,85)—4,7;
9,99 4,62 [ pelueHue

[MpakTukym



Cll0’)keHHE U BBIYUTAHHUE ACCATHYHBIX IPOOEH
NTTAUHU | .
Fasaiid BN =  HaitguTe HensBecTHOE YMCO

a) x+1,3=3,91; B) x+2,4=10;

x=2,61 [oTtBer) x=7,6 [otBer)
o) 5,8—x=4,2; X) 20— x=95,7;
x=1,6 |oTBeT) x=19,3 [oTBeT

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



ClI0)XK€HME M BbIYMTAHHUE ACCATUUYHBIX ApoOecH
A . AN"IZ]’, ‘
Pt 2N = (nposeps cets)

a) Hamumure maTh 4YHCeJ, IEPBOE M3 KOTOPBIX PaBHO 2,5, a Kajoe ciaeaylollee
Ha 0,2 Gompmme mpepwigymiero. Haliagure cyMMy BCeX 3THX YHCEI.

1)2,5; 2,7 29; 3,1; 3,3 _oTBeT |
2) 2’5+2: 7+2,9+3,]+3,3:]4’5

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



BKycHas maremaruka

/Ha3OBI/ITe BCE YMEHMUS, KOTOpble
HEoOXoaMBbI MPW BbINOSTHEHUU
ANEVNCTBUU C AECATUYHBIMU OpobsmMu.
Kak HauTn HEUM3BECTHOE claraemMoe,
BblYMTaemMmoe, ymeHbLlaemoe?

[ Ie MOXHO MPUMEHUTb 3TU YMEHUSA?

4

A
NomaluHee 3apgaHue
= Y:Ne164(n, e), 166(B, ), 167(a, 6), 175(a).

[NooBeneHwne nToros, pedoriekcus, JomMallHee 3agaHune.



